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Rhani je bila malo tele staro samo osam dana. Radnici su je šutali i udarali i glasno psovali dok su je pokušavali utovariti u mesarski kamion na tržnici Sevenoaks u Kentu. Sljedećeg je dana trebala biti zaklana. Marion je stajala i sve to promatrala. Nakon što su radnici utovarili Rhani u kamion i udaljili se, Marion joj je prišla. Rhani je ležala čvrsto zatvorenih očiju, kao da je na taj način željela istisnuti užas koji je proživljavala.

Iako je samo tjedan dana prije toga Marion kupila jedno 8-dnevno tele po imenu Rosie, nije mogla jednostavno ostaviti mladunče koje je zatvorenih očiju ležalo u tom kamionu. Upitala je mesara koliko traži za Rhani. Rekao je 13,50 L i ona mu je platila. Malo je tele bilo toliko prestrašeno, da je držala oči zatvorene sve dok je iz mesarskog kamiona nisu prebacili u stražnji dio Marioninog auta. Marion je očajnički željela to malo stvorenje izbaviti odatle što je prije moguće. Rhani je bila u šoku i nije se ni pomaknula. Kad je Marion stigla do svoje kuće, koja se nalazila u Utočištu prijatelja životinja, morala je odnijeti traumatizirano tele, koje je i dalje imalo čvrsto zatvorene oči, sve do ograđenog pašnjaka. Tamo je stajala Rosie i čekala. Rosie je zamukala prema Rhani, a Rhani je na to otvorila oči. Ugledala je Rosie, ograđen pašnjak, voćnjak i sva ta jutra zemlje. S mukom se uspravila na noge i odgegala se ravno do Rosie. Liznule su jedna drugu, a zatim zajedno odšetale.

Isprva Rhani nije željela piti iz bočice, pa je oslabila. Ali nakon mnogo nagovaranja i glađenja, Marion ju je napokon uspjela nagovoriti da prihvati bočicu. Nekoliko je mjeseci hranila i Rhani i Rosie na bočicu, a one su sve više rasle i jačale. Rhani je također podvrgnuta homeopatskom tretmanu kako bi lakše preboljela šok što ga je doživjela uslijed svih onih patnji.

Danas je Rhani prijateljica svih ovaca, koza, kokoši i svinja u utočištu. Jako je simpatična i često je se može zateći kako pokušava ući u Marioninu kuću, gurajući glavu kroz prozor ne bi li se približila svojoj spasiteljici, a ponekad da bi ukrala banane, koje obožava. Rhani je vrlo radoznala i nekoliko se puta našla u nevolji kad je upala u susjedov vrt s povrćem, ali nitko se na nju ne ljuti, jer je tako slatka i nježna. Kao jedna vrlo društvena krava koja voli u sve biti uključena, Rhani često stane iza dobrovoljaca koji rade u utočištu i promatra ih dok obavljaju svoj posao. Pravo je njuškalo i ničeg se ne boji.

Rhani također voli vozila - možda se sjeća da joj je ukrcavanje u auto spasilo život. Ako ostavite vrata automobila otvorena, ona će pokušati ući unutra, iako je uistinu prevelika za to. Jednom je uspjela ugurati prednji dio tijela u Marionin auto, pa je Marion mislila da će morati pozvati vatrogasce da je izvuku. Srećom, Rhani je uspjela sama izaći.

Rhani je sad prekrasna krava, koja je tako nježna i srdačna da se svi u Utočištu prijatelja životinja vole s njom družiti.






Vezane teme

	Od životinjske kože
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Akcije
	18.08.23. Birajmo vegansko za spas mora!
	30.09.21. Zagrizite u listopad bez mesa, mlijeka i jaja
	16.08.16. Spašene životinje na ZeGeVege festivalu!
	13.07.16. Virtualna stvarnost
	18.06.15. Prijatelju, ispričaj moju priču
	02.10.14. 60.000.000.000
	29.09.10. Čaša mlijeka - čaša puna patnje
	03.09.09. Utočište za životinje Ianua

Reakcije, zahtjevi i prijave
	22.09.10. Krave u Lonjskom polju

Facebook preporuke
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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